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 Αγαπητοί Γονείς / κηδεμόνες και Εκπαιδευτικοί, 
 
Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, ο Σύνδεσμος Γονέων του Σχολείου μας, σας απευθύνει 
θερμότατο χαιρετισμό και εκφράζει σε όλους ευχές για υγεία, δύναμη, πρόοδο και δημιουργικότητα. Η φετινή 
σχολική χρονιά ξεκινά με αισιοδοξία και με τη συμβολή όλων μας ευελπιστούμε να είναι παραγωγική και 
εποικοδομητική. 
 
Όπως και κάθε χρονιά θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι την Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου και ώρα 19:00, στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας, θα πραγματοποιηθεί η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Γονέων 
του Σχολείου μας.  
 
Θέματα Ημερήσιας Διάταξης: 
 
1. Σύντομος χαιρετισμός, από τον διευθυντή κ. Κωνσταντίνο Μιχαήλ  

2. Έκθεση πεπραγμένων από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Χρίστο Σολωμού 

3. Κατάθεση ελεγμένης ταμειακής κατάστασης από τoν Ταμία του Συνδέσμου, κ. Νεόφυτο Νεοφύτου  

4 . Συζήτηση πάνω στην έκθεση πεπραγμένων, στην ταμειακή κατάσταση και έγκρισή τους. 

5. Εκλογή 2 ελεγκτών 

6. Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Όσοι γονείς επιθυμούν να υποβάλουν υποψηφιότητα ή να θέσουν θέματα προς συζήτηση στη Γενική Συνέλευση, 
μπορούν να το πράξουν μέχρι και τις 20.09.2024 ενημερώνοντας με επιστολή την γραμματεία του Συνδέσμου. 
Υποψηφιότητες μπορούν να υποβληθούν και κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης. Τονίζεται ότι δικαίωμα 
συμμετοχής στη διαδικασία εκλογών έχουν μόνο όσοι γονείς είναι μέλη του Συνδέσμου. Μέλος του Συνδέσμου 
θεωρείται ένας από τους δύο γονείς, ή ο έχων την κηδεμονία σε περιπτώσεις διαζευγμένων, νοουμένου ότι έχει 
τακτοποιήσει τις οικονομικές του υποχρεώσεις προς το Σύνδεσμο και έχει καταβάλει την ετήσια συνδρομή των 
€25. 
 
Η παρουσία όλων των γονιών θεωρείται ουσιαστική και σημαντική, γι’ αυτό, παρακαλούνται όλοι οι γονείς να 
παρευρεθούν έγκαιρα στη Γενική Συνέλευση. 
 
Όσοι γονείς ενδιαφέρονται να προμηθευτούν το Καταστατικό του Συνδέσμου Γονέων μπορούν να το παραλάβουν 
δωρεάν από την εκτελεστική γραμματέα του Συνδέσμου κ. Γιώτα Ανδρέου (κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας στο 
τηλ. 99717217) δεδομένου ότι έχουν διευθετήσει την πληρωμή της συνδρομής τους προς τον Σύνδεσμο. 
 
 

Από τον Σύνδεσμο Γονέων                                          


